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Hanaute npousBogHYHO PYHKLUW
a)y =sinx+1
6)f(x)=x"sinx
x4

D)g(x) ="

2)y =(3-5x)"

0)f(x)=x+cosx



CdropmynupyinTte npusHak Bo3pacTaHUs yHKUMK, NPpU3HaK yoObiBaHUA
doYHKL M.

Cdopmynupyinte npusHak MakcMmyma (MUHUMYMaA) OYHKUNN.
dyHkuua y=f(x) 3agaHa Ha MpoMexyTKe

[-7; 8] . YKaxuTe npoMexyTKu Bo3pacTaHns U yObIBaHUSA, TOUKU
aKCTpemMmyma.
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s OyHKkuma y=f(x) onpegeneHa Ha npomexyTtke (-6;9).
Ha pucyHke wnsobpa)keH rpapuk ee npoumsBOoaHOMN.
Hangute 4mMcno To4deK IKCTpemMymMa 3TOU PYHKLUW.
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpapuk dpyHkumm y=f(x)m
KacatenbHas K HeMy B TOYKe C abCLMCCOM x, .
Hangoute 3HayvyeHne npoussogHOU PyHKUMM y=f(X)
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"
Hangnte npomexyTku Bo3pacTaHma N ybbiBaHUS
dOYHKLMNA.

m f(X)=4x-5
n f(X)=-x* +2x -3
m f(X)=Xx(Xx?-12)

3agaya



" A
3agava.

Hangute Kputnuyeckme ToUKU (PyHKUUW.
a)f(x)=4-2x+7x"
0)f(x)=x—-2smnx



O *
eLleHue.

a)f (x)=-2+14x
—2+14x=0

14x =2
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Omeem : x = — — mouyKa min
Nanee 7



" B
PelwleHue:

6)f (x)=1—2cosx
1—2cosx =0

1
COS X = —

1
X = iarccosa + 27N
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Mepexo 7T 7T :
P A Omeem X =——mo4YKa max , X = ——— mouKa min
K 3apgaJe 2



" A
3agayda

Nccneoymnte YHKUUIO U MOCTPONTE ee rpaduk

y=x*"—2x"+3



3aoanue nepsou epynne
Hcceneoyiime hynkyuro ¢ nomousvio

NpoU3BOOHOU U nocmpoume eé cpaux.

f(x)=2x" +§x3

3apaua



" JEE—
3agada gnga BTOpou rpynnebl

Mccneoynte yHKUUIO C MOMOLLLIO
Npon3BOOHON U MNOCTPOUTE ee rpaduk

f(x)=4x" 136 x>
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PeweHue 3apauu 2 rpynnbl
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